



Председателю СК России будет представлен доклад об обстоятельствах травмирования ребенка в Красноярском крае



В социальных медиа сообщается, что четырёхлетняя девочка попала в травмпункт после катания с горки в городе Шарыпово. Отмечается, что ледяной слой аттракциона растаял и образовалась огромная выбоина, на которой травмируются катающиеся.

Глава ведомства поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. доложить по ситуации и при наличии оснований организовать процессуальную проверку.

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1851292>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
